Exercise 1
Put the underlined phrases in the plural.

1) ®dniavouv veéo dpopo. DTidyvouy VEOUC OPOLOVCE.
2) Oa NBera (eatd KaQE. Oa rfcia {coto0¢ KAYESEC.
3) Ztn ouvvavAia Ba eivon kot 0 Pooog Hovotkog. 21 ovvavlia Ba eival kot ot Paadol

LIOUJIKOL.
4) E&¢ 6ovAevel évag Eévog epydtng. Edc dovAsbouy Eévor epydtec’.

Exercise 2
Put the underlined phrases in the singular.

1) Ayopaoe Kaivoupyloug VTOAOYIOTEG. AyOpaoe KalvoUpYLO DTTOAOYLOTH.

2)[Inyaive o KAAOLS Y1IATPOVG. [Tnyaivew o KaAo yiatpo.

3) BAéneig autovg 1oug YUmAoLG QOITNTEG; BAEEIC quToV TOV WnAd @oitntr);

4) O¢ete TOLG PEYAAOLG KABPEQPTEG T) TOLG LIKPOLG; OéAcTe Tov peyaAo kabpeotn i

TOV UIKPO;

1  The indefinite article évag has no plural.



